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Examenul de bacalaureat 2013 

Proba E.d) 
Proba scris ă la FIZICĂ 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
 
Filiera teoretic ă – profilul real, Filiera voca ţional ă – profilul militar  

Varianta 2 
 

• Se puncteaz ă oricare alte modalit ăţi de rezolvare corect ă a cerin ţelor. 
• Nu se acord ă frac ţiuni de punct . 
• Se acord ă 10 puncte din oficiu. Nota final ă se calculeaz ă prin împ ărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. a 3p 
2. b 3p 
3. d 3p 
4. d 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 reprezentarea corectă a forţelor ce acţionează asupra corpului M  2p  
 reprezentarea corectă a forţelor ce acţionează asupra corpului m  1p  

b. Pentru:  4p 
 fFTaM −=⋅  1p  
 Tgmam −⋅=⋅  1p  
 gMFf ⋅⋅= µ  1p  
 rezultat final: 2m/s4,0=a   1p  

c. Pentru:  4p 
 ( )agmT −⋅=  1p  
 ℓ∆⋅= kT  1p  
 F k ′= ⋅ ∆ℓ  1p  
 rezultat final: mm2,19=∆ℓ  1p  

d. Pentru:  4p 
 0=a  1p  
 ( )MmgF ⋅+⋅= µ  2p  
 rezultat final: N36=F  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
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Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 

2

2
0mv

Eco =  1p  

 m/s8,40 =v  din grafic 1p  
 rezultat final: J52,11=coE   1p  

b. Pentru:  4p 
 totalcoc LEE =−  1p  
 

ftotal F totalL L=  1p  
 

2

2mv
Ec = , m/s4,2=v  din grafic 1p  

 rezultat final: J64,8−=totalFf
L  1p  

c. Pentru:  4p 
 - 2

fF total fL F= ⋅ ⋅ ℓ  2p  
 

0 1

2

v t⋅
=ℓ  1p  

 rezultat final: N6,0=fF   1p  
d. Pentru:  4p 
 mghE =1  1p  
 urcare: co fE mgh F= + ℓ  1p  
 coborâre: c fE mgh F= − ℓ  1p  
 rezultat final: J2,71 =E  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ               (45 de puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. b 3p 
3. b 3p 
4. a 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  4p 
 

0

mRT
p V

µ
=  2p  

 hsV =  1p  
 rezultat final 0,12gm ≅  1p  

b. Pentru:  3p 
 Vm /=ρ  2p  
 rezultat final 31,2 kg/mρ ≅  1p  

c. Pentru:  4p 
 ν=0p V RT  1p  
 ν=1 1pV RT  1p  
 sMgpp /01 +=  1p  
 rezultat final 1 293 KT ≅  1p  

d. Pentru:  4p 
 TCQ V ∆=ν  2p  
 µν /m=  1p  
 rezultat final 0,25JQ ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
  
Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 RCC VP +=  2p  
 rezultat final 5,1=γ  1p  

b. Pentru:  4p 
 2max pp =  1p  
 γγ

1231 VpVp =  2p  

 rezultat final 25
2 N/m108 ⋅=p  1p  

c. Pentru:  4p 
 

12 2 1( )VQ C T Tν= −  1p  
 RVpT ν/111 =  1p  
 RVpT ν/122 =  1p  
 rezultat final = 1400 JaQ  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1 c

p

Q

Q
η = −  1p  

 )( 3131 TTCQQ Pc −== ν  1p  
 RVpT ν/313 =  1p  
 rezultat final 35,7%η ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU            (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. a 3p 
2. d 3p 
3. b 3p 
4. c 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 21 RRR +=  2p  
 rezultat final Ω= 23R  1p  

b. Pentru:  4p 
 

1 2

1 2

U U

R R
=  3p  

 rezultat final V5,62 =U  1p  
c. Pentru:  4p 
 

1 1/I U R=  1p  
 tIQ ∆=  2p  
 rezultat final C30=Q  1p  

d. Pentru:  4p 
 

eE E=  1p  
 / 2er r=  1p  
 

e

e

E
I

R r
=

+
 1p  

 rezultat final V12=E  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

Subiectul al III-lea  
III.a. Pentru:  3p 

 
= ∆

2

1
1

U
W t

R
 1p  

 
= ∆

2

2
2

U
W t

R
 1p  

 rezultat final 1 2/ 0,5R R =  1p  
b. Pentru:  4p 
 

=
2

p

U
P

R
 1p  

 
=

+
1 2

1 2
p

R R
R

R R
 1p  

 
2/AI U R=  1p  

 rezultat final 2 AAI =  1p  
c. Pentru:  4p 
 

=
2

min
2

U
P

R
 1p  

 > > ⇒2 1 2  minimpR R R P  2p  
 rezultat final =min 24 WP  1p  

d. Pentru:  4p 
 ⋅

∆ =
2

pW R
t

U
 3p  

 rezultat final ∆ = 2 mint  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. b 3p 
3. a 3p 
4. d 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 21 ffd +=  2p  
 

1
1 1

R
f

n
=

−
; 2

2 1

R
f

n
=

−
 1p  

 rezultat final: cm30=d  1p  
b. Pentru:  3p 
 

1 2 1 2/ /d d f f=  2p  
 rezultat final: mm22 =d  1p  

c. Pentru:  4p 
 

2 1

1 1 1

sf x x
= −  2p  

 1/s sC f=  1p  
 rezultat final: -16,7msC ≅  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1 2 3sC C C C= + +  1p  
 

1 11/C f= ; 2 21/C f=  1p  
 

( ) 







−⋅−′=

21
3

11
1

RR
nC  1p  

 rezultat final: 4/3n′ =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

Subiectul al III-lea  
III.a. Pentru:  3p 

 ( )/ 2i Dλ= ⋅ ℓ  2p  
 rezultat final: mm1=i  1p  

b. Pentru:  4p 
 

ℓ2
2max2

D
x

⋅= λ
 1p  

 

ℓ2
5,1min2

D
x

⋅= λ
 1p  

 ixxx 5,3min2max2 =+=∆  1p  
 rezultat final: mm5,3=d  1p  

c. Pentru:  4p 
 

1 2 /x Dδ = ⋅ ∆ℓ  1p  
 

2 2 /y dδ = ⋅ℓ  1p  
 21 δδ ====  1p  
 rezultat final: 4mmx∆ =                                                                                            1p  

d. Pentru:  4p 
 maxmax 21 kk xx =  1p  
 

ℓℓ 22
21 DkDk ⋅′⋅=⋅⋅ λλ

 1p  

 λλ ′= 56  1p  
 rezultat final: nm600=′λ  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
 


